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Ответы

1. 59

2. 61

3. 28

4. 80

5. 222

6. 47

7. 227

8. 61

9. 35

10. 56

Решите каждую задачу.

1) Горки на городской ярмарке стоили 4 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
236 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

2) ? имела 366 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 6 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?

3) ? имела 224 видео игр(ы). Если она разложит все игры в 8 стопок(ки), то сколько игр
будет в каждой стопке?

4) На карнавале 9 друзей(га) купила 720 билетов(та). Если все они купили поровну, то
сколько билетов купил каждый?

5) ? загрузила 666 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 3 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

6) ? должен был продать 423 шоколадных батончиков(ка), чтобы заработать приз. Если
в каждой коробке было по 9 батончиков(ка), то сколько коробок ему нужно было
продать?

7) ? имела 681 четвертаков(ка). Если каждая колла из автомата стоила по 3
четвертаков(ка), то сколько коллы она может купить?

8) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 305 бусин(ы), из которых она сделала 5
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

9) Папа ? купил 315 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 9 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

10) ? купила 336 бутылок(ки) воды на распродаже. Если она пила по 6 бутылок(ки) в
день, то на сколько дней ей хватило воды?



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи на деление (3÷1)

Математика www.CommonCoreSheets.ru 6

Ответы

1. 59

2. 61

3. 28

4. 80

5. 222

6. 47

7. 227

8. 61

9. 35

10. 56

Решите каждую задачу.

1) Горки на городской ярмарке стоили 4 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
236 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

2) ? имела 366 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 6 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?

3) ? имела 224 видео игр(ы). Если она разложит все игры в 8 стопок(ки), то сколько игр
будет в каждой стопке?

4) На карнавале 9 друзей(га) купила 720 билетов(та). Если все они купили поровну, то
сколько билетов купил каждый?

5) ? загрузила 666 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 3 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

6) ? должен был продать 423 шоколадных батончиков(ка), чтобы заработать приз. Если
в каждой коробке было по 9 батончиков(ка), то сколько коробок ему нужно было
продать?

7) ? имела 681 четвертаков(ка). Если каждая колла из автомата стоила по 3
четвертаков(ка), то сколько коллы она может купить?

8) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 305 бусин(ы), из которых она сделала 5
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

9) Папа ? купил 315 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 9 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

10) ? купила 336 бутылок(ки) воды на распродаже. Если она пила по 6 бутылок(ки) в
день, то на сколько дней ей хватило воды?

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи на деление (3÷1)

Математика www.CommonCoreSheets.ru
Облегченный вариант 6

Решите каждую задачу.

47 56 222 61 59
61 227 28 35 80

1) Горки на городской ярмарке стоили 4 билетов(та) за поездку. Если у Вас имеется
236 билетов(та), то сколько раз Вы можете прокатиться?

2) ? имела 366 монеток(ки). Если она разложит их по кучкам, по 6 монетка(ок) в
каждой, то сколько кучек получится?

3) ? имела 224 видео игр(ы). Если она разложит все игры в 8 стопок(ки), то сколько игр
будет в каждой стопке?

4) На карнавале 9 друзей(га) купила 720 билетов(та). Если все они купили поровну, то
сколько билетов купил каждый?

5) ? загрузила 666 фото на Facebook. Если она распределит все фото по 3 альбомам
поровну, то сколько фото будет в каждом альбоме?

6) ? должен был продать 423 шоколадных батончиков(ка), чтобы заработать приз. Если
в каждой коробке было по 9 батончиков(ка), то сколько коробок ему нужно было
продать?

7) ? имела 681 четвертаков(ка). Если каждая колла из автомата стоила по 3
четвертаков(ка), то сколько коллы она может купить?

8) ? делала ожерелья из бусин. У нее было 305 бусин(ы), из которых она сделала 5
ожерелия(ий), с равным количеством бусин в каждом. Сколько бусин было в
каждом ожерелье?

9) Папа ? купил 315 сантиметров(ра) разинки. Если он разрежит ее на 9 равных
частей(ти), то сколько будет длина каждой части?

10) ? купила 336 бутылок(ки) воды на распродаже. Если она пила по 6 бутылок(ки) в
день, то на сколько дней ей хватило воды?
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